开车最怕 `再坚持一会儿"

魏师傅疲劳驾驶翻车了

热线一响 记者追访

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报 QQ: 66534952 东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面 发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn



昨日8时许,民警 刘珺说,在连霍高速公 路上,一辆大货车翻进 7米深的水沟,车头瘪 得不像样子,所幸司机 没啥事。

▶这一"坚持",20万 元没了。





大货车翻进7米深沟

昨日8时40分,连霍高速公路573公里处 北半幅,路北65米多长的钢质防护栏都被撞 断,路旁7米深的排水沟里还残留着货车零件、 水壶盖等碎片

出事大货车已被警方拖走。

省高速交警支队柳林大队值班大队长侯 震立介绍,3时10分许,他们赶到这里搜寻时, 驾驶室内传来司机的呼救声,他神志尚清醒, 但被困在车内动弹不得。

6名民警和消防队员用了20分钟时间将其 救出。幸运的是,司机魏某只受了些轻伤。

出事车辆来自山东,已几近报废,所装的装饰 板材损毁近一半。民警介绍,仅车辆损失、货物 损失和道路设施损失3项就达20万元。



细节再现

困得不行,想着再坚持一会儿

在柳林大队,魏某头上和腿部的伤口已包 扎起来。他目光呆滞,一根接一根地抽烟。

他说,为了将货物尽早拉到目的地,就连 夜赶路。走到开封附近时已困得不行,就想着 "再坚持一会儿"。走到郑州柳林段时,他最终 扛不住睡着了。"我猛睁眼,车都翻了……

晚报记者 吴泳/文 周甬/图



"哇!这个像打气筒的仪器越用力下压,就会冒出越多的泡泡。"

第一次参观科技馆

农村孩子"哇""哇""哇" 读者来电 昨日9时多女士说,市科技馆来了一群小学生,这些孩 平太可爱了,每看到一种科技观察都要乘手议一议,还不时用笔记下我自

细节再现

"啡」看里面有好几个我呢"

昨天,是管城区南曹乡魏河小学的63名 小学生第一次来到科技馆。

已体验的项目名称和感受。

在新展区光学展区的各种仪器前,同学 们一会儿试试三棱镜,一会儿看看万花筒。 "哇!看里面有好几个我呢。""哇!透过不同 的镜片,可以看到不同的图案。""哇!我还可 以自己把自己拉起来!"

"模拟灭火"孩子们最喜欢了。大家排着 队去"灭火"。按动开关,喷出水柱,对着屏幕 上的火苗根部进行喷水。因为是第一次模拟 灭火,同学们没有掌握要领,水柱经常喷在火 苗的顶部或者中央,很难成功灭火。

记者追访

他们学校只有一位科学老师,要上10个班的课

该小学校长司振其说,魏河小学远离郑 州市区,孩子们进城一趟不容易。现在,全市 中小学都要上综合实践活动课,其中有一项 就是参观科技馆,而科技馆又面向学生免费 参观,这次就借了一辆客车带着学生来参观。

'学校只有一位科学老师,还兼任其他职

务,全校10个班的课程都是他一个人上。"司 校长说,目前全校300多名学生,只有18位老 师,其中5位是学校聘用的,工资都由学校 出,因此也没有足够的经费组织其他活动 了。因为没有音乐老师,目前学校还没有开 晚报记者 张勤/文 张翼飞/图 音乐课。

初一首次期中考试结束,你的孩子考的怎么样?如果不好,来听听陈中数理化的免费学习方法提分课

陈中数理化辅导中心西区乔迁凯旋门第一讲

报名电话:63619977、63697866、13949007909

"我已经很努力,可不知道为什么成 绩会这么差?"期中考试刚刚结束,部分 初一新生对新课程、新环境等的不适应已 暴露无遗,家长们更是急得焦头烂额,不 知所措。

为帮助初一新生尽快适应新课程,同 时也为了庆祝陈中数理化西区分校成功 进驻凯旋门,陈中数理化将在11月22日 下午14:00举办"初一数学学法指导公益 讲座",讲座将针对初一新生在数学学习 中遇到的困惑,如何优化学习方法和学习 技巧等作精彩解读。

成绩上不去,学习方法是关键

"上小学时,门门功课都得'甲',基 础好得很,上了初中成绩怎么就下降 了?""我真的很努力了,可是成绩为什么 上不去了?"近日,到陈中数理化报名辅 导的学生不断发出这样的疑问。对此,陈 中数理化副校长任战洪介绍,这都是学习 没方法惹的祸。

任战洪介绍,从小学到初中,学生的 学习一下子发生了根本的转变。 在小学 阶段,由于科目少、知识内容浅,学生即使 学法较差也能通过刻苦努力取得好成绩。 可进入初中后,随着课程的增多及学习内 容的加深拓宽,尤其是数学从具体到抽 象,由文字发展到符号、图形……学习内 容发生了根本性的变化,学生的认知结构 也要发生变化。如果还是用小学时的方法

对待,将会因学习不得法而使成绩逐渐下 降,久而久之,这一部分学生就会失去学 习信心和兴趣而成为学困生。

"很多在小学时成绩很优秀的学生, 进入初中后,成绩一降不起,就是因为这 个原因。"任战洪说。

陈中学法讲座,一切难题变简单

据介绍,每年因"小升初"衔接脱节 带来的学习困难,"掉队"的学生都有很 多。他们有的成绩很优秀,进入初中后,由 于没有找到正确的学习方法,成绩一落再 落;有的本来成绩就平平,进入初中后升 学压力、家庭压力以及学校压力太大,使 他们最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这 样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经 过一段时间的辅导后,都能得到一定程度 的调整与提升。陈中数理化辅导中心今年 暑期开设的新初一衔接班也期期爆满,很 多外地的学生慕名而来,来此接受辅导的 学生表示受益颇多,为适应新学期学习生 活奠定了坚实基础。

初一期中考试刚刚结束,部分学生因 学习不得法成绩一落千丈,为帮助更多的 初一新生尽快适应初中学习,陈中数理化 辅导中心决定在本周六举办"初一数学 学法指导公益讲座"将针对初一新生在 学习中遇到的困惑,如何优化学习方法和 学习技巧等作精彩解读。



温馨提示:

诚邀家长学生共同试听报名

陈中数理化西区分校目前开设有初、高中 1—3 年级各科辅导班,均有陈中数理化最好的老 师主讲,诚邀家长、学生前来试听报名。

讲课地点:郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门 A座 5楼陈中数理化辅导中心 西区分校周末课程表。

周六下午:2:00-4:00 初一数学

周日下午:2:00—4:00 初三数学 高一物理 初二物理

4:00-6:00 初三物理 高一数学 初二数学